

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog uređa je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

- Danas; 08. 05. 2022., kako je to već tradicija od 1977. godine, organizira se hodočašće u svetište Kraljice mira u Hrasno, središnje marijansko svetište Trebinske biskupije.

Svečana Sveta Misa počinje u 11 sati, kojoj prethodi procesija na Gradinu gdje se moli Posvetna molitva Kraljici mira koju je sastavio Sluga Božji kard. Franjo Kuharić 1987. i odakle se blagoslivljaju hodočasnici i njihova prometna sredstva. Svečano Euharistijsko slavlje predslavi biskup Kotorski, msgr. Ivan Štironja.

- Vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike u Ravnom je u utorak (Osnovna Škola Ravno) u 12:15 sati a na Trebinji u subotu u 12:00 sati.

- Mjesec svibanj posvećen je molitvi krunice. Mnogi su ovu pobožnost prakticirali kao djeca i odrasli i bila je to obveza koja se nije smijela preskakati. Obitelj se po zalsku sunca okupljala oko ognjišta i molitva Gospine krunice odzvanjala je u mnogim katoličkim obiteljima u Hrvatskoj i BiH. Molitva krunice je uistinu moćno oružje u borbi protiv sotone. Ona nas štiti od zlih duhova koji nas ne prestano žele odvojiti od Gospe koja ima svojim životom satire glavu kao zmiji. Dobro bi bilo kad bi u našim obiteljima barem kroz ovaj Marijin mjesec oživjela zajednička molitva Gospine krunice. **U našim župama također ćemo imati zajedničku molitvu Gospine krunice i litanija, pola sata prije sv. Mise uključivo i nedjeljom, a nadalje preporučam dolazak na Euharistijsko klanjanje.**

- Sastanak roditelja PRVOPRIČESNIKA i KRIZMANIKA je u srijedu 11. 05. 2022. u 16 sati u župnom pastoralnom centru u Ravnom.

- Proba velikog župnog zbora je u subotu 14. 05. 2022. u 19:00 sati u Ravnom.

-U nedjelju, 15. 05. 2022. u naše župe dolaze nam župni zbor, klapa te limena glazba iz župe sv. Antuna - Komin. Oni će animirati liturgijsko pjevanje na sv. Misama te održati kratki koncert limene glazbe ispred župnih crkvi.

Mi smo kao župna zajednica, župni zborovi, prošle godine uoči spomendana sv. Antuna bili također dragi gosti gdje su nas s radošću primili. Ovime želimo uzvratiti te im zahvaliti na lijepom gostoprimstvu.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište III, br. 19/2022. godine - "C"

08./05./2022.

NEDJELJA DOBROG PASTIRA!



I ja hoću biti ovca tvoja, vjerno ići za tobom ću svud. Glas ću slušati premili tvoj vazda, nit' od Tebe ja ću ići kud'! Riječi su to jedne od strofa hrvatske pučke popijevke Spasitelju, dobri Isukrste koje nas uvode u današnju četvrtu vazmenu nedjelju - Nedjelju dobrog Pastira. U Ivanovom evanđelju Isus se sam predstavlja kao pastir. Drevna je to biblijska slika, dubokoga značenja i poruke: Bog je pastir koji brine za svoje stado. Iako se naizvan gledano sve ovce čine jednakima, anonimnima i bezimenima, Bog ih gleda drugačije. Isus Krist – Dobri Pastir – utjelovljena Očeva Riječ – veli u današnjem evanđelju: ja ih poznajem! To znači da jedna ovca, odnosno jedna osoba za Isusa nije tek jedna u nizu mnogih, nije tek broj. Naprotiv, Isus svaku poznaje i zove imenom.

Zasigurno smo se barem jednom u životu iznenadili kada se neki poznanik, stari kolega ili profesor sjetio našega imena. U takvoj neočekivanoj situaciji čovjek ostane pomalo iznenađen i ugodno obradovan: netko me pozna po mome imenu, netko zna za mene.

Upravo se tako Bog u Isusu Kristu odnosi prema ljudima: ja ih poznajem! Poznavati ima puno dublji smisao od pukog sjećanja imena neke osobe. Poznavati nekoga znači spoznati ga, shvaćati ga, razumijevati ga. U konačnici znači biti blizak s nekime. Upravo nam se takvim predstavlja Bog u Isusu Kristu: za njega nismo anonimni niti nebitni. On nas osobno poznaje.

Na tu Božju ljubav iskazanu prema ljudima u Isusu Kristu svaki čovjek ima slobodu odgovoriti uzvraćanjem ili ju pak odbiti. Ako se ta ljubav prihvati, onda je jasno da kao Isusovi sljedbenici neprestano moramo slušati njegov glas. Iz slušanja te iz poslušnosti tom glasu rađa se istinski život vječni koji nam daje Dobri Pastir. K tome više, slušanjem Isusova glasa i mi sami postajemo dionici vječnog života, dionici novoga svijeta, dionici Kraljevstva Božjega.

Ipak, taj isti glas slušali su i Židovi. Evanđelist Ivan donosi nam reakciju pojedinih: Žloduha ima pa mahnita! Što ga slušate? Slušati Učiteljev glas ne znači odmah biti njegovim učenikom. Da bismo postali Njegovim učenicima potrebno je ne samo slušati nego i poslušati glas Uskrsloga Krista, a to znači prihvatiti ga u slobodi srca i učiniti ga svojim vlastitim programom života.

U Božjoj smo ruci, Njegovi smo i stalo mu je do nas. No, tek kada mi pružimo zauzvrat Bogu svoju ruku, kada ju s povjerenjem predamo Gospodinu, tada ćemo istinski moći pjevati one riječi: glas ću slušati premili tvoj vazda, nit' od Tebe ja ću ići kud'!



ČETVRTA VAZMENA

Prvo čitanje: Dj 13, 14.43-52

Psalam. :Ps 100, 2-3.5

Drugo čitanje: Otk 7, 9.14b-17

Evandjelje: Iv 10, 27-30

Čitanje svetoga Evandjelja po Ivanu!

Uono vrijeme: Reče Isus:
»Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.«

Riječ Gospodnja!



NED 1	3. Uskrsna
PON 9	Pahomije; Mirna
UTO 10	Ivan Merz; Gospa Trsatska
SRI 11	sv. Ivan papa, mučenik
ČET 12	SV. LEOPOLD MANDIĆ
PET 13	GOSPA FATIM
SUB 14	Matija ap.; Matko, Mate
NED 15	5. Uskrsna.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Ja ovcama svojim
dajem život vječni!

MOLITVA GOSPI FATIMSKOJ!

Presveta Djevice Marijo, Kraljice najvjernija, Majko i odvjetnice naša, čas-timo te danas, pred tvojim blagoslovljenim likom da tvome prečistom Srcu povjerimo i predamo svoju Domovinu, svoj narod, svoju župu i naše mjesto, sve ljude u našim susretima i prostorima. Tvojim srcem molimo od milosrdnog srca našega Spasitelja Isusa Krista zaštitu, oproštenje i dar mira da živimo u sigurnosti, pravednosti i slobodi, da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu za blaženu nadu vječnog otkupljenja. U ljubav i zagovor tvoga Srca, Kraljice, polažemo svako dijete, mladića, djevojku, oca obitelji i majku! Tebi predajemo svaku redovnicu, redovnika i svećenika. Budi majka mudrosti svim odgovornima za našu sadašnjost i budućnost. Izmoli nam brojna i sveta duhovna zvanja! Kraljice mira, moli za nas grešnike sada i na času smrti naše da uđemo u vječni mir, u radost Oca i Sina i Duha Svetoga! Amen.

(Izmoliti litanije Gospi Fatimskoj ili Lauretanske /Gospine/ litanije)

Pomolimo se:

O, Gospodine vječne dobrote i milosrđa, ispuni naša srca velikim pouzdanjem u tvoju dragu Majku, koju zazivamo Kraljicom krunice i Gospom Fatimskom, i podari nam milosti koje te molimo njezinim zagovorom, duhovne i tjelesne, koje su nam potrebne. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

ŽUPNI OGLASI

ŽUPE RAVNO I TREBINJA ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

Danas (08./05./2022.) ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Ravno u 08:00 sati (Pro populo)

Trebinja u 09:00 sati (Za + Ivicu Kristić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

11. 05. srijeda

– Svibanjska pobožnost BDM; molitva svete krunice u 17:30 sati
– Ravno u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

12. 05. četvrtak

– Svibanjska pobožnost BDM; molitva svete krunice u 17:30 sati
– Trebinja u 18:00 sati (Za + Dragu Filipović)

13. 05. petak; GOSPA FATIMSKA

– Ravno u 17:15 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE
– Ravno u 18:00 sati (Anka Bukvić na nakanu)

14. 05. subota

– Do / Prhinje u 10:00 sati (Za ++ Peru i Jelu Čokljat)

Slijedeća nedjelja (15./05./2022.) PETA USKRSNA NEDJELJA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

– (Trebinja) Svibanjska pobožnost BDM; molitva svete krunice u 09:30 sati
Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Stanka i Nadu Potrebita)

– (Ravno) Svibanjska pobožnost BDM; molitva svete krunice u 11:30 sati
Ravno u 12:00 sati (Za ++ Jelu, Ivana, Jelu, Stanu i sve ++ iz ob. Bukvić)